

## **Cuore fondente premium (Art. 716801)**

## **Cuore fondente premium**

## Ingredienti

UOVA, cioccolato fondente amaro (22,4%)(impasto di cacao, zucchero, burro di cacao, EMULSIONANTE LECITINA DI SOJA), BURRO, zucchero, olio di semi di girasole, FARINA DI GRANO tenero, LATTE PARZIALMENTE SCREMATO, polvere di cacao (1,2%), polvere lievitante(agente lievitante(diphosphate, Carbonato di sodio), AMIDO DI FRUMENTO) Può contenere tracce di: SEDANO E PRODOTTI DERIVATO, CROSTACEI E PRODOTTI DEI CROSTACEI, FRUTTI IN GUSCIO, SESAMO, SENAPE, PESCE E PRODOTTI DERIVATI, OSSIDO DI ZOLFO E SULFITE IN CONCENT. >10MG/KG, MOLLUSCHI E DERIVATI, LUPINO, ARACHIDI

## Allergeni

Contiene:CEREALI CONTENENTI GLUTINE, UOVA (DI POLLO) E PRODOTTI DERIVATI, LATTE E PRODOTTI DERIVATI, FAGIOLI DI SOIA E PRODOTTI DERIVATI

Aggiornamento: 27.04.2024